
TER BESLUITVORMING

Aan: MPVO

Beantwoording Kamervragen leden Mariëlle Paul (VVD) en

Ruud Verkuijlen (VVD) over het artikel 'Zorgen om online

bedreigingen leerlingen: ’Doet een beetje denken aan de

kogelbrief’'.

Aanleiding

Op 19 april 2023 is in de Telegraaf een artikel gepubliceerd over online

bedreigingen aan scholen, met de sluiting van scholen tot gevolg. Naar aanleiding

van dit artikel hebben de leden Paul Verkuijlen (VVD) vragen gesteld aan u en

MJenV.

Beslispunt

·        Bent u akkoord met de voorliggende beantwoording van de Kamervragen

mede namens de minister van Justitie en Veiligheid, en daarmee de

verzending naar de Kamer?

Kernpunten

·        In het artikel (zie bijlage) staat beschreven dat er een toename is van

online bedreigingen naar scholen door leerlingen. Het artikel bespreekt

drie bedreigingen aan het adres van scholen in Dordrecht, Amsterdam en

Zaandam die de sluiting van de scholen tot gevolg hadden.

·       In de media zijn de afgelopen tijd vaker berichten geweest over

bedreigingen die leidden tot de sluiting van scholen. Sinds deze

schriftelijke vragen zijn ingediend, is er in de week van 22 mei een

twintigtal scholen bedreigd, onder andere in Amsterdam en Utrecht.
1
 Een

aantal scholen is ook een of twee dagen gesloten geweest.

Toelichting beantwoording

·        De Kamervragen zijn beantwoord in lijn met de Kamerbrief over vrij en

veilig onderwijs die 17 november 2023 naar de Kamer is gestuurd.

·       De Kamervragen gaan over het zicht op de bedreigingen die schoolsluiting

tot gevolg hebben, of er toereikende handelingsprotocollen zijn voor

scholen, hoe dit soort bedreigingen worden afgehandeld en wat er gedaan

kan worden om deze middelen te versterken.

·       In de beantwoording geeft u aan dat er momenteel nog geen zicht is op

de totale omvang van dit soort bedreigingen, maar dat u werkt aan een

meldplicht voor ernstige incidenten waar dit soort bedreigingen onder
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 NOS. Bijna twintig scholen in Amsterdam bedreigd, basisschool sluit deuren. 25-05-2023;

NOS. Scholen Amsterdam blijven na bedreigingen open. 25-05-2023.
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Persoons...



zullen vallen. Ook benoemd u dat er op verschillende manieren

ondersteuning wordt geboden aan scholen door bijvoorbeeld Stichting

School en Veiligheid, Stichting Halt en de Vertrouwensinspecteurs. Ten

slotte benadrukt u het belang van het betrekken van de politie en aangifte

doen.

·        Ambtelijk heeft afstemming plaatsgevonden met het Ministerie van

Justitie en Veiligheid, de Inspectie van het Onderwijs, de politie, het

Openbaar Ministerie en Stichting School en Veiligheid.

·       Eerder is een uitstelbrief aan de Kamer verstuurd. 
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